




300 e 301 Capas

Para mangueiras termoplasticas

Para Mangueiras 4SP, R12 e 4SH

R14 Mangueira SAE R14 Teflom

O o-ring

OFC orfs femea central

OFL orfs femea lateral
JO jic lateral 

COMPOSIÇÃO DOS CÓDIGOS

Três primeiras posições do código Outras letras do código (quarta, quinta e sexta posições)

03



100FBJ-08-041/2" - 14 1/4" 4

145FJ-12-081.1/16"-12 1/2" 8

TERMINAIS PRENSÁVEIS

Linha UNF JIC - Cone de Vedação 37º

Código: 100MJ

Linha UNF JIC - Cone de Vedação 45º Linha BSP JIC

Macho fixo reto JIC

Código: 100MJ

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Fêmea giratória reta JIC

Código: 100FJ

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Fêmea giratória reta JIC

Código: 145FJ

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Fêmea giratória 90º JIC

Código: 190FJ

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Fêmea giratória UNF JIC 45º

Código: 100FS

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Fêmea giratória 90º UNF JIC 45º

Código: 190FS

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Fêmea giratória reta BSP JIC

Código: 100FBJ

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Fêmea giratória 90º BSP JIC

Código: 190FBJ

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Macho fixo reto UNF JIC 45º

Código: 100MS

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

190FJ-08-04

04



22 100FD-30-10-T22

190FD-30-10-T2222

TERMINAIS PRENSÁVEIS

Linha métrica

Linha banjo métrico (Olhal) Linha métrica boleada

Macho fixo reto 
c/rosta de vedação cone 24º

Código: 100MM
(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Fêmea reta DKO-DIN2353 métrica

Código: 100FD

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Fêmea 45º DKO2353 métrica

Código: 145FD

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Fêmea 90º DKO-DIN2353 métrica

Código: 190FD

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

-L

-L

Banjo métrico reto

Código: 100BM

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Banjo métrico 90º

Código: 190BM

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Fêmea reta giratória boleada

Código: 100FM

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Fêmea 90º giratória boleada

Código: 190FM

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

100FD-14-06-T08

100FD-18-06-10

100FD-22-10-T15

100FD-28-12-T19

100MM-14-06-T08

100MM-18-06-T10

100MM-22-10-T15

100MM-28-12-T19

-L

-L

-L

-L

190FD-22-10-T15

-L

190FD-28-12-T19

05



100MO-06-0411/16"-18 1/4"

TERMINAIS PRENSÁVEIS

Linha métrica ponta lisa

Linha UNF paralelo

Linha salva vida

Linha métrica ORFS

Macho fixo reto ORFS

Código: 100MO

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Fêmea giratória reta ORFS

Código: 100FO

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Fêmea giratória 45º ORFS

Código: 145FO

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Fêmea giratória 90º ORFS

Código: 190FO

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Ponta lisa reta para montagem com 
anilha e porca
Código: 100PL

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Ponta lisa 90º para montaem com 
anilha e porca 
Código: 190PL

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Macho UNF paralelo

Código: 100MP

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas) SOS - salva vida

Código: 100SV

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Fêmea giratória métrica ORFS

Código: 100FMP

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Fêmea giratória 90º métrica ORFS

Código: 190FMP

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

100FMP-20-0881/2"

M22 1/2" 100FMP-22-088

100FMP-24-08M24 1/2" 8

100FMP-24-1010M24

100FMP-27-1010M27

100FMP-30-1212M30 3/4"

100FMP-33-1616M33 1"

100FMP-36-1212M36 3/4"

100FMP-36-1616M36 1"

100FMP-45-2020M45 1.1/4"

100PL-10-04

100PL-22-12223/4"

100PL-30-16301"

Métrica paralela

Código: 145FMP

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

145FMP-20-0808

Métrico/Orfs - fêmea giratória 45º

M20 1/2"

145FMP-22-0808M22 1/2"
145FMP-24-08081/2"M24

145FMP-24-10M24 101/2"

145FMP-27-10105/8"M27

145FMP-30-1212M30 3/4"

145FMP-33-1616M33 1"

145FMP-36-16

12M36 3/4" 145FMP-36-12

M36 1" 16
145FMP-45-2020M45 1.1/4"

190FMP-20-088M20 1/2"

190FMP-22-0881/2"M22

190FMP-24-0881/2"M24

190FMP-24-1010M24

190FMP-27-1010M27

190FMP-30-12123/4"M30

190FMP-33-16161"M33

190FMP-36-12123/4"M36

190FMP-36-16161"M36

190FMP-45-20201.1/4"M45

Linha métrica ponta lisa

190PL-12-088 12
190PL-20-122012
190PL-22-122212

( Imagem em breve )

06



100FBJ-08-061/2" - 14 63/8"

TERMINAIS PRENSÁVEIS

Linha BSP boleada 60º

Linha NPTF macho fixo Linha NPTF macho giratório

Linha Komatsu

Linha Emendas

Linha BSP boleada 60º

Fêmea giratória reta BSP - 
vedação boleada
Código: 100FB

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Fêmea giratória 45º BSP - 
vedação boleada
Código: 145FB

Fêmea giratória 90º BSP - 
vedação boleada
Código: 190FB

BSP paralela fêmea giratória reta

Código: 100FBJ

Fêmea giratória 90º BSP boleada 
60º compacta

Código: 190FBC
(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Macho fixo reto rosca NPTF (cônica)

Código: 100MN

Emenda para mangueiras "espigão"

Código: 100EM

Macho girátorio reto rosca NPTF 
(cônica)

Código: 100MG
(Contém opção pré prensado 2 tramas)

Fêmea giratória reta métrica JIC 
(komatsu)

Código: 100FK

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas) (Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Emenda para mangueiras "espigão"

Código: 100MB

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

100FB-12-08

100FBJ-04-0441/4" - 19 1/4"

100FBJ-06-0443/8" - 19 1/4"

100FBJ-06-0663/8" - 19 3/8"

100FBJ-08-041/2" - 14 1/4" 4

100FBJ-08-0881/2" - 14 1/2" 

100FBJ-12-12123/4" - 14  3/4"

100FBJ-16-16161" - 11 1"

190FB-12-08

Linha Komatsu 90º

Fêmea giratória reta métrica JIC 90º
(komatsu)

Código: 190FK
(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

190FK-14-04

190FK-16-06

190FK-18-06

190FK-20-06

190FK-22-06

190FK-22-08

190FK-24-10

190FK-24-12

190FK-30-10

190FK-30-12

190FK-33-16

( Imagem em breve )

( Imagem em breve )

07



TERMINAIS PRENSÁVEIS

Linha flange (3000 LBS)

Linha flange (6000 LBS)

Linha flange (9000 LBS) - super Cat 14mm

Flange reto 3000PSI

Código: 100F3

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Flange 45º 3000PSI

Código: 145F3

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Flange 90º 3000PSI

Código: 190F3

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Flange reto 6000PSI

Código: 100F6

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Flange 45º 6000PSI

Código: 145F6

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Flange 90º 6000PSI

Código: 190F6

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Flange reto 9000PSI - super cat 14mm

Código: 100F9

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Flange 45º 9000PSI - super cat 14mm

Código: 145F9

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Flange 90º 9000PSI - super cat 14mm

Código: 190F9

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

Bsp paralela - Fêmea giratória reta

Código: 100FBP

Bsp Paralela

1/2" - 14

Rosca

( Imagem em breve )

3/8" 100FBP-08-06

Pol Bitola

06

Fêmea reta giratória boleada

Código: 100FN

(Contém opção pré prensado 2 e 4 tramas)

100FN-04-041/4" - 18 1/4" 06

Pol Bitola

Npt - fêmea fixa reta

145F3-32-3271.4

08



200MJ-22-0822-08

04-04 9/16" 7/16" 200OO-04-04
06-04 11/16" 7/16" 200OO-06-04

06-08 200OO-06-08

08-06 200OO-08-06

08-10 200OO-08-10

200OO-12-1012-10

16-12 1.7/16" 200OO-16-12

200BJ-24-2424-24 1.1/2'' 1.7/8''

200MJ-14-0614-06 M14 9/16"

ADAPTADORES

NPT, JIC, Oring, BSP e métrico

O-ring e NPTORFS e Oring

Macho NPT x macho JIC

Código: 200NJ

Macho O-ring x macho JIC

Código: 200OJ

Macho BSP x Macho JIC

Código: 200BJ

Macho métrico x macho JIC
Código: 200MJ

Macho O-ring x macho NPT

Código: 200ON
Macho  ORFS X Macho O-RING

Código: 200OO

200MJ-18-1018-10

ORFS e Oring

Macho ORFS x macho BSP
Código: 200OB

200OB-04-04

200OB-04-06

9/16"

BSP

04-04 1/4"

04-06
11/16"

3/8"

200OB-06-044"06-04
200OB-06-0606-06 3/8"

200OB-06-0806-08 1/2" 

200OB-08-0613/16" 

9/16"

11/16"

11/16"

3/8"08-06

08-08 200OB-08-081/2" 13/16" 

200OB-10-081" 1/2"10-08

200OB-10-121"10-12 3/4"
200OB-12-081.3/16" 1/2"12-08
200OB-12-121.3/16" 3/4"12-12
200OB-16-123/4"1.7/16"16-12

16-16 200OB-16-161.7/16" 1"

200OJ-20-201.5/8" 1.5/8"20-20

( Imagem em breve )

ORFS O-ring

09



ORFS ORFS

04 18 9/16" 210O-04

210O-06

210O-08

210O-10

210O-12

210O-16

06

08

10

12

16

16 11/16"

16 13/16"

14 1"

12 1.3/16"

12 1.7/16"

ADAPTADORES

Niples

Niple duplo JIC

Código: 210OJ

Niple duplo BSP

Código: 210B

Macho BSP 60º x macho BSP paralelo

Código: 200BW

Macho ORFS x macho ORFS

Código: 210O

Niple duplo NPT

Código: 210N

210N-16-123/4" 16-12

10



ADAPTADORES

NPT, JIC, O-ring e buchas de redução Luvas

Flange e solda NPT e JIC Niples

UCA, JIC e ORFS

Fêmea fixa NPT x macho JIC

Código: 212NJ

Fêmea fixa NPT x macho JIC

Código: 201OJ

Bucha de redução NPT

Código: 201N

Luva NPT

Código: 211N

Macho JIC x flange 3000PSI 

Código: 200JF
Macho JIC x solda

Código: 240JS

Macho NPT x fêmea JIC

Código: 201NJ

Macho NPT x fêmea JIC

Código: 201J

UCA JIC - união painel comprida JIC 

Código: 210UCA

UCA JIC - Cotovelo painel comprida JIC

Código: 220UCA

UCA ORFS - união comprida ORFS

Código: 210UCO

JIC JIC

210J-04-047/16" 7/16"04

210J-06-069/16" 9/16"06

3/4" 3/4" 210J-08-0808

210J-10-107/8" 7/8"10

210J-12-121.1/16" 1.1/16"12

210J-16-161.5/16" 1.5/16"16

210J-20-201.5/8" 1.5/8"20

Niple duplo JIC

Código: 210J

( Imagem em breve )

11

( Imagem em breve )



230JO-08

230JO-10

230JO-12

230JO-16

08

10

12

16

3/4"

7/8"

1.1/16"

1.5/16"

ORFS

230O-04

230O-06

230O-08

230O-10

230O-12

230O-16

04

06

08

10

12
16

9/16"

11/16"

13/16"

1"

1.3/16"

1.7/16"

ORFS

231OFC-04

231OFC-06

231OFC-08

231OFC-10

231OFC-12

231OFC-16

9/16"04
11/16"06

13/16"08

1"10

1"12

1.7/16"16

ORFS

231OFL-04

231OFL-06

231OFL-08
231OFL-10

231OFL-12

231OFL-16

04

06

08
10

12

16

9/16"

11/16"

13/16"
1"

1.3/16"

1.7/16"

ADAPTADORES

Tees

Tee macho JIC

Código: 230J

Tee macho JIC
Código: 230JO

Tee macho ORFS
Código: 230O

Tee JIC fêmea central
Código: 231JFC

Tee JIC fêmea lateral

Código: 231JFL

Tee ORFS - fêmea central

Código: 231OFC
Tee ORFS - fêmea lateral

Código: 231OFL

Tee NPT fêmea

Código: 231N

230J-241.7/8''24

231JFC-241.7/8''24

231JFL-2424 1.7/8''

Código: 730TMC

Tubo Rosca

730TMC-06L

730TMC-08L

730TMC-10L

730TMC-12L

730TMC-12S

730TMC-14S

730TMC-15L

730TMC-16S

06

08

10

12

12

14

15

16

M12X1.5

M14X1.5

M16X1.5

M18X1.5

M18X1.5

M22X1.5

M22X1.5

M24X1.5

Tee - métrico fêmea central leve - só corpo

Código: 731TMFCC

Tubo Rosca

Tee- métrico leve - só corpo

731TMFCC-06L

731TMFCC-08L

731TMFCC-10L

731TMFCC-12L

731TMFCC-12S

731TMFCC-14S

731TMFCC-15L

731TMFCC-16S

731TMFCC-06L

731TMFLC-08L

731TMFLC-10L

731TMFLC-12L

731TMFLC-12S

731TMFLC-14S

06 M12X1.5

M14X1.5

M16X1.5

M18X1.5

M20X1.5

M22X1.5

M22X1.5

M24X1.5

M12X1.5

M14X1.5

M16X1.5

M18X1.5

M20X1.5

M22X1.5
731TMFLC-15LM22X1.5
731TMFLC-16SM24X1.5

08

10

12

12

14

15

16

06

08

10

12

12

14
15
16

Código: 201MFN

NPT

201MFN-02-04 1/4"

NPT

1/8"

Niple de redução NPT

Niple de redução NPT

201MFN-02-061/8" 3/8"

201MFN-04-021/4" 1/8"

201MFN-04-061/4" 3/8"

201MFN-06-023/8" 1/8"

201MFN-06-043/8" 1/4"

201MFN-06-083/8" 1/2"

201MFN-08-041/2" 1/4"
201MFN-08-061/2" 3/8"
201MFN-08-121/2" 3/4"
201MFN-12-063/4" 3/8"
201MFN-12-083/4" 1/2"
201MFN-12-163/4" 1"
201MFN-16-123/4"1"

12

( Imagem em breve ) ( Imagem em breve )



240F3-12

240F3-16

240F3-20
240F3-24

240F3-32

12

16
20
24
32

mm Pol

38.1 1.1/2"
44.4 1.3/4"

50.8 2"

60.3 2.3/8"

71.4 2.1/16"

mm Pol

240F6-12

240F6-16

240F6-20
240F6-24

12

16
20

24

41.3 3/4"

47.6 1"

63.5 1.1/2"

41.3 3/4"

240MS-12

rosca

240MS-16
240MS-18

240MS-20

240MS-24

12

16

18

20

24

M12

M16

M18

M20

M24

ADAPTADORES

Bujão

240NS-1616 1"

Bujão macho JIC

Código: 240J

Bujão macho NPT

Código: 240N

Bujão macho BSP sextaado interno

Código: 240BS
Bujão macho BSP

Código: 240B

Bujão macho ORFS

Código: 240O

Bujão Macho O-ring sextavado interno

Código: 240OS
Tampão flange 3000PSI

Código: 240F3

Tampão flange 6000PSI

Código: 240F6

Bujão fêmea JIC

Código: 241J

Bujão fêmea ORFS

Código: 241O

Bujão métrico sextavado interno 

Código: 240MS

Bujão macho NPT sextavado interno

Código: 240NS

240BS-201.1/4"20

rosca

240ML-1212 M12

240ML-14

240ML-16

240ML-18

240ML-22

240ML-26

240ML-30

M14

M16

M18

M26

M22M22

M30

14

16

18

22
26
30

Bujão métrico DIN 24 Leve

rosca

240ML-1212 M12

240ML-14

240ML-16

240ML-18

240ML-22

240ML-26

240ML-30

M14

M16

M18

M26

M22M22

M30

14

16

18

22
26
30

rosca

240MP-14M1414
240MP-1616 M16

240MP-18

240MP-20

240MP-22

240MP-24

240MP-28

M18

M20

M22

M24
M28

18

20

22

24
28

Código: 240MP
Bujão métrico DIN 24 NPT

240MS-14M1414

22 M22 240MS-22

rosca

241ML-1212 M12

241ML-14

241ML-16

241ML-18

241ML-22

241ML-26

241ML-30

M14

M16

M18

M26

M22M22

M30

14

16

18

22
26
30

rosca

M22

241ML-36M3636
241ML-42M4242

( Imagem em breve )

( Imagem em breve ) ( Imagem em breve )

Bujão fêmea DKO leve

Código: 241ML
rosca

241MP-14

241MP-16

241MP-18

241MP-20

241MP-22

241MP-24

241MP-28

06

08

10

12

14
16
19

M14

M16

M18

M20

M22

M24
M28

241MP-30M3020
241MP-34M3425 
241MP-36M3625 
241MP-42M42

Bujão fêmea DKO pesada

Código: 241MP

( Imagem em breve )

13

30



ORFS

221O-04

221O-06

221O-08

221O-10

221O-12

221O-16

04

06

08

10

12

16

9/16"

11/16"

13/16"

1"

1.3/16"

1.7/16"

ADAPTADORES

Cotovelos

Cotovelo macho JIC

Código: 220J
Cotovelo macho e fêmea JIC 45º

Código: 246J

Cotovelo macho NPT x macho JIC 45º

Código: 245NJ

Cotovelo macho O-ring x macho JIC 45º

Código: 245OJ

Cotovelo macho NPT

Código: 220N

Cotovelo macho e fêmea NPT

Código: 221N
Cotovelo fêmea NPT

Código: 221FN

Cotovelo macho x fêmea ORFS

Código: 221O

245OJ-05-0505-05 1/2"1/2"

12-16 245OJ-12-16

245OJ-16-1216-12

14



220OO-04-04

220OO-06-06

220OO-08-08

220OO-08-10

220OO-10-08

220OO-10-10

220OO-12-12

220OO-16-16

ORFS O-RING

04-04

06-06

08-08

08-10

10-08

10-10
12-12

16-16

9/16" 7/16"

11/16" 9/16"

13/16" 3/4"

13/16" 7/8"

1" 3/4"

1" 7/8"

1.3/16" 1.1/16"
1.7/16" 1.5/16"

ADAPTADORES

Cotovelos

Cotovelo macho O-ring x macho JIC

Código: 220OJ
Cotovelo macho NPT x macho JIC

Código: 220NJ

Cotovelo macho JIC x Flange 3000PSI

Código: 220JF
Cotovelo macho e fêmea JIC

Código: 221J

Cotovelo - macho ORFS x macho O-ring

Código: 220OO
220OJ-12-1012-10

União - Métrica / BSP 

União métrica/ BSP (wd) só corpo

Código: 700UMBC

700UMBC-10x1/2L

700UMBC-10x1/4L

Tubo Rosca

700UMBC-10x3/8L

700UMBC-12x1/2L

700UMBC-12x1/2S

700UMBC-12x1/4L

700UMBC-12x3/8L

700UMBC-12x3/8S

1/2"

1/4"

3/8"

1/2"

1/2"

1/4"

3/8"

3/8"
700UMBC-14x1/2S

700UMBC-14x3/8S

700UMBC-15x1/2L

700UMBC-15x3/8L

700UMBC-16x1/2S

700UMBC-16x3/4S

700UMBC-16x3/8S

700UMBC-6x1/4L

700UMBC-8x1/4L

1/2"

1/2"
3/8"

3/8"
1/2"
3/4"
3/8"
1/4"
1/4"

10
10

10

12

12
12
12
12
14
14
15
15
16
16
16
6
8

União métrica/NPT leve - só corpo

Código: 700UMNC

Tubo Rosca

700UMNC-06x1/4L1/4"06

700UMNC-06x1/8L

700UMNC-08x1/4L

06

700UMNC-08x1/8L

700UMNC-10x1/2L

700UMNC-10x1/4L

700UMNC-10x3/8L

700UMNC-12x1/2L

700UMNC-12x1/4L

700UMNC-12x3/8L

700UMNC-14X1/2S

700UMNC-14X3/8S

700UMNC-15x1/2L

700UMNC-15x3/8L

700UMNC-16x1/2S

700UMNC-16x3/4S

700UMNC-16x3/8S

1/8"

08

08

1/4"

10

1/8"

10

10

1/2"

1/4"

12

3/8"

1/2"

1/4"

3/8"
1/2"
3/8"
1/2"
3/8"

1/2"

3/4"

3/8"

12

12
14
14
15
15
16

16

16

União - Métrica / NPT 

União métrica/UNF O-ring leve - só corpo

Código: 700UMOC

Tubo Rosca

União - Métrica / UNF O-ring

700UMOC-06x7/16L

700UMOC-08x7/16L

700UMOC-10x3/4L

700UMOC-10x9/16L

700UMOC-12x3/4L

700UMOC-12x9/16L

700UMOC-14x3/4S

700UMOC-15x3/4L

700UMOC-15x7/8L

700UMOC-16x3/4S

700UMOC-16x7/8S

06

08

10

10

12

12

14

15

15
16
16

7/16"

7/16"

3/4"

9/16"

3/4"

9/16"

3/4"

3/4"

7/8"

3/4"

7/8"

União - comprida métrica leve - só corpo

Código: 710UCMC

Tubo Rosca

União - Métrica / UNF O-ringUnião - comprida métrica leve

710UCMC-06L06

710UCMC-08L

710UCMC-10L

710UCMC-12L

710UCMC-12S

710UCMC-14S

710UCMC-15L

710UCMC-16S

08

10

12

12

14

15

16

M14X1.5

M12X1.5

M16X1.5

M18X1.5

M20X1.5

M22X1.5

M22X1.5

M24X1.5

( Imagem em breve ) ( Imagem em breve ) ( Imagem em breve ) ( Imagem em breve )

15



ADAPTADORES

União - dupla métrica leve - só corpo

Código: 720JMC

Tubo Rosca

União - Métrica / UNF O-ringUnião - Dupla métrica leve

720JMC-06L

720JMC-08L

720JMC-10L

720JMC-12L

720JMC-12S

720JMC-14S

720JMC-15L

720JMC-16S

06

08

10

12

12

14

15

16

M12X1.5

M14X1.5

M16X1.5

M18X1.5

M20X1.5

M22X1.5

M22X1.5

M24X1.5

Joelho - métrico / NPT pesado - só corpo

Código: 720JMC

Pol Rosca

União - Métrica / UNF O-ringJoelho - métrico/NPT 

720JMNC-06x1/8L

720JMNC-08x1/4L

720JMNC-10x1/4L

720JMNC-10x3/8L

720JMNC-12x1/2L

720JMNC-12x1/2S

720JMNC-12x1/4L
720JMNC-12x3/8L

M12X1.5

M14X1.5

M16X1.5

M16X1.5

M18X1.5

M18X1.5

M18X1.5

M18X1.5
720JMNC-12x3/8S

720JMNC-14x1/2S

720JMNC-14x3/8S
720JMNC-15x1/2L
720JMNC-15x3/8L
720JMNC-16x1/2S

720JMNC-16x3/4S
720JMNC-16x3/8S

M20X1.5

1/8"
1/4"
1/4"

3/8"
1/2"

1/2"
1/4"
3/8"
3/8"
1/2"
3/8"
1/2"
3/8"
1/2"
3/4"
3/8"

M22X1.5
M22X1.5
M22X1.5
M22X1.5
M24X1.5
M24X1.5
M24X1.5

Joelho - métrico/BSP oriental leve-só corpo

Código:720JMOBC

Pol Rosca

Joelho - Métrico / BSP 

720JMOBC-06x1/4L

720JMOBC-08x1/4L

720JMOBC-10x1/4L

720JMOBC-10x3/8L

720JMOBC-12x1/2L

720JMOBC-12x1/2S

720JMOBC-12x1/4L

720JMOBC-12x1/4S

720JMOBC-12x3/8L

720JMOBC-12x3/8S
720JMOBC-14x1/2S
720JMOBC-14x3/8S
720JMOBC-15x1/2L
720JMOBC-15x3/8L
720JMOBC-16x1/2S

720JMOBC-16x3/4S

720JMOBC-16x3/8S

1/4"

1/4"
1/4"

3/8"

1/2"
1/2"

1/4"
1/4"
3/8"
3/8"
1/2"
3/8"
1/2"
3/8"
1/2"
3/4"
3/8"

M12X1.5

M14X1.5

M16X1.5

M16X1.5

M18X1.5

M18X1.5

M18X1.5

M18X1.5

M18X1.5
M18X1.5
M22X1.5
M22X1.5
M22X1.5
M22X1.5

M24X1.5

M24X1.5

M24X1.5

Joelho - métrico macho/fêmea pesado

Código: 721JMFC

Tubo Rosca

União - Métrica / UNF O-ringJoelho - métrico macho/fêmea 

721JMFC-06L

721JMFC-08L

721JMFC-10L

721JMFC-12L

721JMFC-12S

721JMFC-14S

721JMFC-15L
721JMFC-16S

06

08

10

12

12

14

15

16

M12X1.5

M14X1.5

M16X1.5

M18X1.5

M18X1.5

M22X1.5

M22X1.5
M24X1.5

União - Métrica / UNF O-ringJoelho - métrico macho/fêmea 

Tubo

União - Métrica / UNF O-ringAnilha em aço leve

750AA-06L

750AA-08L

750AA-10L

750AA-12L

750AA-14S

750AA-15L

750AA-16S
750AA-20S

06

08

10

12

20

14

15

16

Anilha em aço leve

Código: 750AA

( Imagem em breve )

( Imagem em breve ) ( Imagem em breve ) ( Imagem em breve ) ( Imagem em breve )

16



ADAPTADORES E OUTRAS LINHAS

Flange bipartido

Lavação

Lavação/Graxa

Fêmea Karcher
Código: 900FK

Pino mini karcher

Código: 900PK

(Contém opção pré prensado 2  tramas) (Contém opção pré prensado 2  tramas)

Copinho karcher

Código: 900CK

(Contém opção pré prensado 2  tramas)

Copinho karcher

Código: 900MW

(Contém opção pré prensado 2  tramas)

Porca plástica Karcher
Código: 900PP

(Contém opção pré prensado 2  tramas)

Flange bipartido 3000PSI
Código: 250F3

Flange bipartido 6000PSI
Código: 250F6

Fêmea mini WAP
Código: 900FW

(Contém opção pré prensado 2  tramas)

Fêmea fixa graxa
Código: 900FG

(Contém opção pré prensado 2  tramas)

Rosca

700PL-06

700PL-08

700PL-10

700PL-12

700PL-15

M12

M14

M16

M18

M22

Porca métrica pesada

Código: 700PL

Porca métrica

Rosca

Porca métrica leve

Código: 700PP

700PP-06

700PP-08

700PP-10

700PP-12

700PP-14

700PP-16

700PP-20

M14

M16

M18

M20

M22

M24

M30

Punho liso hidrolavadora
Código: 900PL

900PL-04

Bitola

1/4"-04

Pino Mini Kacker WAP
Código: 900PW

900PW-09-04

Bitola

 1/4"

( Imagem em breve ) ( Imagem em breve )

( Imagem em breve ) ( Imagem em breve )

17



INTERLOCK

Linha flange interlock (3000 LBS)

Linha flange interlock (6000 LBS)

Linha flange super cat 14mm (9000 LBS)

Flange reto 3000PSI interlock
Código: 600F3

Flange reto 3000PSI interlock
Código: 645F3

Flange 90º 3000PSI interlock
Código: 690F3

Flange reto 6000PSI interlock
Código: 600F6

Flange 45º 6000PSI interlock
Código: 645F6

Flange 90º 6000PSI interlock
Código: 6905F6

Flange reto 9000PSI - super cat interlock

Código: 600F9

Flange 90º 9000PSI - super cat interlock

Código: 690F9

18



INTERLOCK

Linha UNF JIC - Cone de vedação 37º interlock

Linha métrica interlock

Linha ORFS interlock

Fêmea giratória reta JIC interlock
Código: 600FJ

Fêmea giratória 90º JIC interlock
Código: 690FJ

Fêmea reta DKO-DIN2353 - métrica interlock
Código: 600FD

Fêmea 90º DKO-DIN2353 - métrica interlock
Código: 690FD

Fêmea giratória reta ORFS
Código: 600FO

Fêmea giratória 45º ORFS
Código: 645FO

Fêmea giratória 90º ORFS
Código: 690FO

19



1.1/4" 20 301TS-20

CAPAS

Capas para mangueiras hidráulicas de 1,2 e 4 tramas de aço

Capas para mangueiras hidraulicas de 4 tramas de aço e interlock

Capa no Skive p/ mangueiras - 1 Trama

Código: 300T1

(Não precisa descascar a cobertura da mangueira 
na área de prensagem)

Capa no Skive p/ manueiras SAE 100 R1AT e R2AT 
(1 e 2 tramas)

Código: 300T2

(Não precisa descascar a cobertura da mangueira 
na área de prensagem)

Capa Skive p/ mangueiras SAE 100 
R12 e 4SP (4 tramas)

Código: 300T4

(É necessário descascar a cobertura da mangueira 
na área de prensagem)

Capas Skive p/ mangueiras 4SH/R12 ( 4 tramas )

Código: 300TS

(É necessário descascar a cobertura da mangueira 
na área de prensagem)

Capas Skive interlock p/ mangueiras R15 (6 tramas )

Código: 300T6

(É necessário descascar a cobertura da mangueira 
na área de prensagem)

Capas Skive p/ mangueiras 4SH/R12 ( 4 tramas )

Código: 301TS

(É necessário descascar a cobertura da mangueira 
na área de prensagem)

Capas para mangueiras teflon e termoplásticas

Capa no Skive p/ mangueiras de teflon

Código: 300TF

(Não precisa descascar a cobertura da mangueira 
na área de prensagem)

Capa no Skive p/ manueiras termoplásticas 
SAE 100 R7 e R8

Código: 300R7

(Não precisa descascar a cobertura da mangueira 
na área de prensagem)

Capas para mangueiras hidráulicas 
traçado textil (lona)

Capa no Skive p/ mangueiras de teflon

Código: 300R6

(Não precisa descascar a cobertura da mangueira 
na área de prensagem)

20



4SH-241.1/2" 290 4205

7/8" 18 R6-14

MANGUEIRAS

Mangueiras hidráulicas SAE 100 de 1,2 e 4 tramas

Mangueiras hidráulicas de 4 e 6 tramas

Mangueira de 1 trama lisa Mangueira de 1 trama lona Mangueira teflon - SAE 100

01 trama de aço
Código: R1AT

02 tramas de aço
Código: R2AT

04 tramas de aço
Código: 4SH

04 tramas de aço
Código: R12

04 tramas de aço
Código: R15

06 tramas de aço
Código: R15

01 trama de aço lisa
Código: R17

01 trama de lona
Código: R6

Mangueira Teflon - SAE 100
Código: R14

R14-04

R14-06

R14-08

R14-10

1/4" 232 3364

3/8" 162 2349

1/2" 139 2015

5/8" 101 1465

( Imagem em breve )

21

7/8" 18 R6-14



ENGATE RÁPIDO HIDRÁULICO COMPLETO ROSCA BSP FÊMEA

Código: 500ERCB Código: 500ERCN

ENGATE RÁPIDO HIDRÁULICO COMPLETO ROSCA NPT FÊMEA

Código: 501ERFN

ENGATE RÁPIDO HIDRÁULICO PINO FÊMEA ROSCA NPT FÊMEA

Código: 502ERMN

ENGATE RÁPIDO HIDRÁULICO PINO FÊMEA ROSCA NPT FÊMEA

Código: 505ERFM

ENGATE RÁPIDO HIDRÁULICO PINO FÊMEA ROSCA NPT FÊMEA

Código: 505ERFU

ENGATE RÁPIDO HIDRÁULICO PINO FÊMEA ROSCA NPT FÊMEA

ENGATE RÁPIDO

500ERCB-12

500ERCB-16

CódigoPol

3/4"

1"

500ERCN-08

500ERCN-12

Código

1/2"

3/4"

500ERCN-161"

500ERCN-08

500ERCN-12

Código

1/2"

3/4"

500ERCN-161"

CódigoPol

502ERMN-081/2"

Código

505ERFM-221.5"

Pol Pol

PolRosca

M22

CódigoPol

505ERFU-083/4"

505ERFU-107/8"

Fêmea giratória reta - pré prensado

Código: 100FBP4

(Contém opção pré prensado  4 tramas)

(Imagem em breve)

100FBP4-04-06061/4" - 19 3/8"

100FBP4-06-06

100FBP4-08-06

100FBP4-08-08

100FBP4-10-08

06

06

08

08

3/8" - 19 3/8"

1/2" - 14 3/8"

1/2" - 14 1/2"

1/2"5/8" - 14 

100FBP4-10-105/8" - 14 5/8" 10

100FBP4-12-08

100FBP4-12-10

100FBP4-12-12

100FBP4-16-12

100FBP4-16-16

08

10

12

12

16

1/2"

5/8" 

3/4" - 14

3/4" - 14

3/4" - 14 3/4"

3/4"1" - 11

1" - 11 1"

Código: 100FBJPP

(Contém opção pré prensado 2  tramas)

(Imagem em breve)

100FBPP-04-04041/4" - 19 1/4"

100FBPP-04-06061/4" - 19 3/8"

100FBPP-06-04041/4"3/8" - 19

100FBPP-06-06063/8" - 19 3/8"

100FBPP-08-04041/2" - 14 1/4"

100FBPP-08-06063/8"1/2" - 14

100FBPP-08-08081/2" - 14 1/2"

100FBPP-10-08085/8" - 14 1/2"

100FBPP-10-10105/8" - 14 5/8" 

100FBPP-12-08083/4" - 14 1/2"

100FBPP-12-10105/8" 3/4" - 14

100FBPP-12-12123/4" - 14 3/4"

100FBPP-16-12121" - 11 3/4"

100FBPP-16-16161" - 11 1"

100FBPP-20-20201.1/4" - 11

100FBPP-24-24

 1.1/4"

241.1/2" - 11 1.1/2"

100FBPP-32-32322" - 11 2"

( Imagem em breve ) ( Imagem em breve ) ( Imagem em breve )

( Imagem em breve ) ( Imagem em breve ) ( Imagem em breve )

Engates rápidos

22



TABELA DE DESCASQUE

3/8" 29,0

1/2" 29,0

5/8" 32,0

3/4" 32,0

1" 43,0

1.1/4" 49,0

1.1/2" 61,0

2" 63,0

3/4" 43,0

1" 53,0

1.1/4" 60,0

1.1/2" 66,0

1.1/4" 59,0

1.1/2" 67,0

3/4" 43,0

1" 53,0

3/4" 44,0 10,0

1" 55,0 15,0

1.1/4" 75,0 18,0

1.1/2" 89,0 27,0

Tabela de descasque

Mangueira R12/4SH - Capa 300T4 Descasque externo

Mangueira 4SH - Capa 300TS Descasque externo

Mangueira 4SH - Capa 301TS Descasque externo

Descasque externo

Descasque externoDescasque externo Descasque interno

Mangueira R15- Capa 300TS

Mangueira R15 (6 tramas) Capa 300T6

23


	1: CAPA
	2: INDICE
	3: COMPOSIÇÃO
	4: TERMINAIS
	5: TERMINAIS
	6: TERMINAIS
	7: TERMINAIS
	8: TERMINAIS
	9: ADAPTADORES
	10: ADAPTADORES
	11: ADAPTADORES
	12: ADAPTADORES
	13: ADAPTADORES
	14: ADAPTADORES
	15: ADAPTADORES
	16: ADAPTADOR
	17: OUTROS
	18: INTERLOCK
	19: INTERLOCK
	20: CAPAS
	21: MANGUEIRAS
	22: ENGATE RAPIDO
	23: TABELA DESCASQUE

